
発行：仁井田コミュニティセンター・仁井田地区明るいまちづくりの会（須賀川市仁井田字猿池11番地　TEL88-1005　FAX88-1006）

発 行

令和7年2月14日

1月１５日、仁井田の杜わかばこども園で「だん

ごさし」を行い、地域の方と園児の皆さんが交流

しました。

参加した皆さんは、米粉粘土を丸めて作っただ

んごや、最中や鯛の飾りなどをみんなの幸せを願

いながらミズキの枝に飾り付けました。

こども園と地域の方の交流はこれで３回目とな

り、すっかり打ち解けた様子で楽しんでいました。

１月３１日、地区芸能発表会の反省会を開催しま

した。１２月１日に開催した地区芸能発表会の来場

者アンケートや実行委員アンケートの結果を振り返

りながら、次年度に向けた反省点や改善点について

話し合いました。

次年度は、音響やステージ袖の設備、進行スケ

ジュールなどをさらに改善し、今年度以上に皆さん

に楽しんでいただける発表会を目指して準備してい

きます。

１月２２日、第９回地域づくり実行委員会を開催

しました。

今回は、１２月１５日に開催した無声映画上映会

「すまいる座」の来場者アンケート結果や、スタッ

フアンケート結果をもとに、次年度に向け反省点や

改善点について話し合いました。

無声映画上映は来年度で最後となる予定ですので、

これまで以上に多くの方に楽しんでいただけるよう、

実行委員の皆さんで内容を検討していきます。

向陽町で３０年以上高齢者の居場所づくり活動を

行っている「おてだま会」が、日本善行会の令和６

年度秋季善行表彰を受賞しました。

日本善行会の表彰は、地域や人の役に立つ善意の

行為をした団体などに対し、善行への気運を高める

ことを目的に行っているものです。

向陽町おてだま会は、新興住宅だった当初、今後

の高齢化に向け「助け合い」を目的に隣近所の交流、

「高齢になっても支えあえる地域」を目指して地域

の皆さんが立ち上げたものです。
現在は３５名の会員の皆さんで月２回、ものづくりやミニコンサート、健康講話などさまざまな活動を

行い交流を図っています。



図書名

日程・内容などは変更・中止になる場合があります。詳細は、関係者の皆さんに個別にお知らせします。

●２月１９日（水） ﾌﾟﾗｽﾁｯｸ資源分別収集説明会

1９：０0～ 仁井田ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ

※詳しくは環境課へお問い合わせください。

●２月２１日（金） 地区防災事業・区長会

1８：30～ 仁井田ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ

2月2日、今回で2回目となる地区ラバー

バレーボール大会を開催しました。

当日は前回より多い６チーム５０名が参

加し、一般の部とシニアの部に分かれ試合

を行いました。

ラバーバレー独特のボール変化によって

繰り出されるプレーに、大いに盛り上がり

のある大会となりました。

1月２3日、地区体育振興会プロスポーツ観戦事業で

「大相撲１月場所観戦ツアー」を開催しました。

力士の迫力や国技ゆえの緊張感を感じるとともに、国技

館グルメやグッズ購入を楽しみ、参加者の皆さんは大変満

足されていました。

仁井田地区出身の白熊関は、９勝６敗の勝ち越しで初場

所を終え、幸先のよいスタートとなりました。

今後も怪我なく、１番１番自分の相撲を取れることを

願っています。

今年も皆さんで白熊関を応援しましょう！

●２月２６日（水） 季節の和菓子づくり講座

1３：３0～ 仁井田ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ

講座や行事の様子は仁井田ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ

公式インスタグラムで！

←スマートフォンで

読み取ってください

●３月１３日（木） 仁井田中学校卒業式

●３月２１日（金） 仁井田小学校卒業式

●３月２２日（土） 仁井田の杜わかばこども園卒園式


